

Tagliaverdura/sfilacciamozzarella 4500

vegetable cutter/mozzarella grinding machine
coupe - légumes/effiloche - mozzarella
gemüseschneider/mozzarellaschneider
corta - verdura/deshilacha - mozarella



it Adatte per affettare, cubettare, tagliare a listelli, grattugiare ortaggi e sfilacciare mozzarella.

RISPONDENTE ALLE NORME CE

uk They can be used for dicing, mincing or cutting vegetables into strips, and for grinding mozzarella cheese.

IN ACCORDANCE WITH EC REGULATIONS

fr Adaptées pour couper en tranche, en cubes, en barres, râper les légumes et effiloche la mozzarella.

RÉPOND AUX NORMES CE

de Geeignet zum Schneiden, Würfeln und Schneiden in Stäbchen, zum Reiben von Gemüse sowie zum Zerkleinern von Mozzarella.

ENTSPRICHT DEN EG-NORMEN

es Aptos para rajar, cortar en cubitos, cortar en palitos, rallar hortalizas y deshilar mozzarella.

RESPONDE A LAS NORMAS CE

		4500/ M	4500/ T
motore trifase			Hp 0,75 V400 Hz50
motore monofase		Hp 0,75 V230 Hz 50	
larghezza		cm. 23,5	cm. 23,5
profondità		cm. 51	cm. 51
altezza		cm. 57	cm. 57
peso (circa)		Kg. 20	Kg. 20

Caratteristiche Tecniche: Disco espulsore in plastica - struttura in acciaio inox - comandi a V. 24

Technical Features: Plastic ejecting disk - stainless steel frame - 24 V. controls

Caractéristiques Techniques: Disque éjecteur en plastique - structure en acier inox - commandes à 24 V.

Technische Eigenschaften: Auswurfscheibe aus Plastik - aus Edelstahl - 24 V

Características técnicas: Disco de plástico expulsor - estructura en acero inoxidable - controles a 24 V.

articolo	descrizione	euro
4500/T	TRIFASE V. 400	
4500/M	MONOFASE V. 230	
ACCESSORI E PARTI DI RICAMBIO PER ART. 4500 - 4600		
4500/A1	DISCO X 1 - 8 IN ACCIAIO INOX REGOLABILE PER TAGLIO A FETTE DA mm. 1 a mm. 8	
4500/C1	DISCO E1 PER TAGLIO A FETTE mm. 1 LAME N. 3	<i>USARE ESPULSORE</i>
4500/C2	DISCO E2 PER TAGLIO A FETTE mm. 2 LAME N. 3	
4500/C3	DISCO E3 PER TAGLIO A FETTE mm. 3 LAME N. 2	
4500/C4	DISCO E4 PER TAGLIO A FETTE mm. 4 LAME N. 2	
4500/C5	DISCO E5 PER TAGLIO A FETTE mm. 5 LAMA FALCATA	
4500/C6	DISCO E6 PER TAGLIO A FETTE mm. 6 LAME N. 2	
4500/C7	DISCO E8 PER TAGLIO A FETTE mm. 8 LAME N. 1	
4500/C8	DISCO E10 PER TAGLIO A FETTE mm. 10 LAME N. 1	
4500/C9	DISCO E14 PER TAGLIO A FETTE mm. 14 LAME N. 1	
4500/D1	DISCO Z2 PER SFILACCIARE	<i>USARE ESPULSORE</i>
4500/D2	DISCO Z3 PER SFILACCIARE	
4500/D3	DISCO Z4 PER SFILACCIARE	
4500/D4	DISCO Z7 PER SFILACCIARE	
4500/E1	DISCO V PER GRATTUGIARE	<i>USARE ESPULSORE</i>
4500/F1	DISCO H2,5 PER TAGLIO A LISTELLI RICURVI	
4500/F2	DISCO H4 PER TAGLIO A LISTELLI RICURVI	
4500/F3	DISCO H6 PER TAGLIO A LISTELLI RICURVI	
4500/F4	DISCO H8 PER TAGLIO A LISTELLI RICURVI	
4500/F5	DISCO H10 PER TAGLIO A LISTELLI RICURVI	
4500/G1	DISCO D8X8 PER CUBETTARE	<i>DA USARE IN COPPIA CON DISCHI (E) PIÚ ESPULSORE</i>
4500/G2	DISCO D10X10 PER CUBETTARE	
4500/G3	DISCO D12X12 PER CUBETTARE	
4500/G4	DISCO D20X20 PER CUBETTARE	
4500/H1	DISCO B6 PER TAGLIO A LISTELLI	<i>DA USARE IN COPPIA CON DISCHI (E) PIÚ ESPULSORE</i>
4500/H2	DISCO B8 PER TAGLIO A LISTELLI	
4500/H3	DISCO B10 PER TAGLIO A LISTELLI	
4500/L1	DISCO S1 PER TAGLIO A FETTE DI PRODOTTI DELICATI	<i>USARE ESPULSORE</i>
4500/L2	DISCO S2 PER TAGLIO A FETTE DI PRODOTTI DELICATI	
4500/R1	DISCO ESPULSORE IN PLASTICA	
4500/R2	CONTENITORE PORTADISCHI	

IMBALLI

4500/01 0001	IMBALLO IMBALLO PER PARTI DI RICAMBIO E OPTIONALS
-----------------	--